
ПРИВІТАННЯ ЄПИСКОПАТУ  

УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ КАНАДИ  

З НАГОДИ СВЯТА ПОКРОВУ ПРЕСВЯТОЇ БОГОРОДИЦІ  

 

Всечесні отці, возлюблені у Христі брати і сестри! 

Слава Ісусу Христу! 

У цей святковий день ми разом з усім православним світом 

вшановуємо спомин явлення Божої Матері у Влахернському храмі 

Константинополя, коли Пресвята Богородиця покрила вірних 

своїм омофором, даруючи їм захист і надію. Це знамення стало 

символом Її постійного материнського заступництва над усім 

християнським світом. 

Від часу християнізації Руси-України в найважчі хвилини 

історії народ завжди прибігав під материнський Покров 

Богородиці. Це свято стало одним із символів боротьби українців 

за правду і свободу: особливим для козаків, для борців новітньої 

доби, а також залишається джерелом надії та сили для українських 

воїнів сьогодні, які вірять у Її небесну опіку. 

Свято Покрову посіло особливе місце і в серці українців, які 

опинилися в Канаді. Перші емігранти залишили свою землю, але 

не втратили віри. Вони знаходили в образі Богородиці Заступниці 

утіху й надію. Вони вірили, що так само, як колись у 

Константинополі та на українських землях, так і на новій 

батьківщині Богородиця покриває їх своїм материнським 

Покровом. Тому не випадково серед канадських прерій і в містах 

постали храми на Її честь. 

Цілком слушно митрополит Іларіон (Огієнко) зауважив, що 

для Української Церкви це “велике рокове свято.” Воно нагадує 

нам: Покров Богородиці – це не тільки відгомін давнини, а 



реальність сьогодення. Її омофор завжди простягнутий над нами, 

якщо наше серце наповнене вірою і молитвою.  

Дорогі у Христі, молімося, щоб приклад Її заступництва, 

любові та захисту тих, хто опинився в біді, об’єднував нас у 

любові до України, яка страждає і бореться, а також у підтримці 

всіх, хто потребує нашої допомоги. 

Вітаємо Вас зі святом! Нехай Пресвята Богородиця огорне 

наші родини своїм Покровом, піклується про дітей і молодь, 

укріплює старших і дарує духовну радість усім. Нехай у кожному 

серці живе впевненість, що під Її небесним Покровом ми завжди 

маємо надійний захист. 

З архіпастирським благословенням, 

+ Іларіон, Митрополит Української Православної 

Церкви Канади 

+ Андрій, єпископ Торонто і Східної єпархії 


